





Prin acțiuni variate și susținute vom promova, dezvolta și generaliza inițiativa:

„Fiecare muncitor scolar să economisească lunar scule, oțeluri, materiale și manoperă în valoare de cel puțin 100 lei”

De fapt, inițiativa colectivului de muncă al secției scolare de la Uzina mecanică Sibiu s-a născut acum un an de zile...

la atenție și cu atenție. Dacă lucrul pe care îl am început să prelungesc timpul de funcționare a unui cuiț...

lelor. În cadrul învățământului de partid din secția scolare a fost prezent un material pe această temă.

noastre și să îmbunătățim evidența operativă și contabilă în sectorul scolar șef care a generat, de altfel, artele disciții în '72 și ne-a îngreunat activitatea practică.

Ați lansat o inițiativă Cum o traduceți în fapt?

lucreează numai cu scule economiste. Teodora Hațegan, economist, șefa comisiei de propagandă a comitetului de partid al uzinei.

nică a uzinei noastre este o mare consumatoare de S.D.V.-uri. De aceea, ne-am gândit că și ea ar putea lucra cu scule economiste.

Desigur că unele neajunsuri manifestate în activitatea secției și chiar a uzinei, legate de evidența operativă a materialelor, care împiedică buna aplicare a inițiativii...

Etica profesiunii medicale

Ideea privind utilitatea tratării unui asemenea subiect în coloanele ziarului — ceea ce implică accesibilitatea pentru mase largi de oameni...

Opinii

bitate profesională ireproșabilă. Dar un bun medic va trebui să dubleze aceste cunoștințe cu un comportament ireproșabil în aplicarea lor.

Din poșta de ieri

O nouă tehnologie Adunarea membrilor C.A.R.P. Mediaș Recent, în sala clubului „I. D. Caragiale” din Mediaș a avut loc adunarea generală a membrilor Casei de ajutor reciproc a pensionarilor.



În cazuri cu totul grave, atunci când viața unui om este în pericol...

Proiecte de lege în dezbatere publică

În esență, prevederile afirmă puternic principiile echității socialiste

Ce ne spune un favor, după ce proiectul a fost prezentat mai bine promove a spațiului locativ Propuneri de îmbunătățire În zilele care au trecut de la publicarea proiectului de Lege privind administrarea fondului locativ...

Preocupări la zi în agricultură Consenam o preocupare sustinută în toate unitățile agricole din județul nostru pe linia pregătirii condițiilor optime de realizare a sarcinilor de producție în acest an...

Date pentru un portret... în devenire Il cunoașteți pe Mihai Teodorescu?

Colleții de generație afirmă, a-desea, despre Mihai Teodorescu, că ar fi un „personaj-enigmă al liceului „Gh. Lazăr”. Inșisă păpura lui, construită predominant pe verticală, cu un cap în miniatură, cu ochi mici și neastimptări, ca niște măști de vii, nu poate fi ușor trecută cu vederea...

In lumina Hotaririi plenarei C. C. al P. C. R. din 28 februarie-2 martie

Vom lua masuri eficiente pentru generalizarea acordului global

Aplicarea acordului global a determinat o mai buna participare la munca a membrilor cooperatori...

ca in acest an sa obtinem o productie medie de 1800 litri lapte de la fiecare vaca furajata...

Educarea comunistă

(Urmare din pag. 1) Educarea comunistă precum și un fenomen al timpului nostru...

de muncă, servind drept ajutor organizațiilor U.T.C. în acțiunea de diminuare a fluctuației tinerilor din unitățile economice...

Părinți reclamânți și o fiică răătăitoare

Prezentele rînduri au fost declarate de un fapt puțin obișnuit, mai concret, de o scrisoare sosită recent la redacția din partea soților N. și M.S. din Sibiu...

— Cum vă explicați această conduită puțin obișnuită la o fată de vîrstă aceasta? — Sîtu cu... bișnie N.S. Cred că și noi sîntem tînărîți...

SARITURI IN APA Sibienii au cucerit cinci locuri I in „Cupa Clujului”

Zilele trecute s-au desfasurat, la Sarituri din Cluj, intrererele de bariuri in apa dotate cu „Cupa Clujului”...

cel condus de Iosif König și care se afla sub patronajul A.C.R. Desi filințea numai de patru ani, cercul are un palmares bogat...

La o aniversare (inedită)...

Unui „observator social”, obișnuit (tonifiat, zicem) a aniversării — în diverse chipuri, pline de savărități — îi poate sugera...

insemnare

spune (a-și spune) dacă ceea ce se crezut atunci să fi chemarea lor...

Alegerile prezidențiale din Turcia

Correspondența Agerpres, Ion Bădea, transmite: Alegerile prezidențiale din Turcia au fost marcate, miercuri...

viața internațională

O ședință specială a Comisiei drepturilor omului

Geneva 21 — Correspondența Agerpres, Corneliu Vlad, transmite: În sala Consiliilor a Palatului Națiunilor din Geneva...

responsabilități înalte în ceea ce privește viitorul statelor lumii. Vorbitorul a condamnat politica rasistă și de apartheid...

Colaborare tehnico-științifică sovieto-americană

Washington 21 (Agerpres). — În Washington s-au desfășurat lucrările Comisiei sovieto-americane de colaborare tehnico-științifică...

Conflict tanzanianoburundez

Ministerul de Externe al Tanzaniei a dat publicității un comunicat în care se arată că avioane militare burundez...

Iranul a dobîndit suveranitatea absolută asupra industriei sale petroliere

Teheran 21 (Agerpres). — Iranul a dobîndit suveranitatea absolută asupra industriei sale petroliere...

o notă comună constatînd rezilierea, prin înțelegere reciprocă, a convenției din 1954...

Republica Panama a obținut sprijinul moral al lumii întregi

Ciudad de Panama 21 — Trimisul special Agerpres, Mihai Fabian, transmite: Ministerul de externe al Republicii Panama...

și la viitoarea sesiune a Adunării Generale, urmînd, în continuare, realizarea aspirațiilor poporului privind dobîndirea suveranității...

EVENIMENTUL PE SCURT

CEL MAI MARE DIG DIN EUROPA, avînd o lungime de 4,8 km și o înălțime medie de 8,5 m...

WILLIAM R. MERRIAM, VICE-PRĂȘEDINTE AL SOCIETĂȚII „INTERNATIONAL TELEPHONE AND TELEGRAPH”...

LA HOUSTON A AVUT LOC O CONFERINȚĂ DE PRESĂ, în cadrul căreia au luat cuvîntul oameni de știință și cosmonauți sovietici...